



ИСАЕВА Зинаида Александровна

В 42-м её, окончившую радиотехникум, направили в Сталинград в то самое время, когда город беспрестанно бомбили.

Потом пришлось нести военную службу на Дальнем Востоке, уже будучи командиром радиоотделения в составе зенитной батареи.

Вернувшись на родину в 45-м, работала на химкомбинате в Дзержинске, оттуда в 60-м переводом приехала на Новогорьковский нефтеперерабатывающий. Была инженером по труду, обслуживала ряд заводских цехов, работала на заводе до выхода на пенсию.



КАБАНИН Иван Иванович

Боевое крещение Иван Иванович Кабанин принял на Первом Белорусском фронте. Всякое бывало. Помнятся бои за Кенигсберг, за Белосток. А закончил войну И.И. Кабанин на Эльбе у города Бранденбурга. Большой славой был овеян его стрелковый полк.

Война не щадила солдат. Два ранения выпало на долю Ивана Ивановича. Первое в боях за Польшу, второе – перед самым концом войны на территории Германии. Но солдат считает, что ему повезло. Ранения оказались лёгкими, он успевал быстро возвращаться в родной полк. После войны ещё и в десантных войсках довелось

послужить, 102 прыжка с парашютом на его счету.

Далеко позади фронтовые дороги солдата Кабанина. Только в памяти они очень близки. И редкий день пройдёт без воспоминаний о той поре. Достойно венчают грудь солдата медали «За отвагу», «За взятие Берлина», «За победу над Германией». Всего их девять.

В нефтепереработку Иван Иванович Кабанин пришёл тоже по влечению к сложной и точной профессии. В 1959 году он вернулся с Урала в родные края. Сначала работал оператором, потом старшим оператором в цехе № 2. Два года работает слесарем в цехе № 9.

30 ноября 1984 года